

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночь в общежитии

Ночь, улица, фонарь; Романтика, а я лежу в душной комнате женского общежития и не могу уснуть после тяжелого учебно-рабочего дня. Для расслабления и хорошего сна мне нужно что-то большее, чем бессмысленный подсчет овец. Проскакивает мысль: «А что если открыть-таки бутылочку вина, которая второй год ждет особого случая под кроватью?» Рука уже потянулась было вниз, но тут мой взгляд мельком падает на Светкину кровать, где подруга давно спит, мерно посапывая на боку. И уже не могу отвести глаза от ее бедра, слегка выглядывающего из-под простыни.

Ох уж эта божья коровка; Я ее видела миллионы раз. Но сейчас, в этом лунном свете, ее кожа казалась такой светлой и гладкой, а татуировка как будто оживала, что мне захотелось к ней прикоснуться. Не выпитое вино ударило в голову. Я на коленях, медленно, чтобы не разбудить, подползаю к Светкиной кровати. Касаюсь ее ягодицы сначала средним пальцем, затем указательным и уже нежно всеми пальчиками поглаживаю божью коровку, еле дотрагиваясь до мягкой кожи.

То ли мои прикосновения, то ли приятный сон заставил Светку во сне слегка застонать. Этот стон как будто призывал меня не останавливаться и продолжать начатое. Не знаю, подумала ли я в тот момент о том, как все мужики меня достали и почему бы не попробовать что-то новенькое, но моей руке явно было не до размышлений. Большим пальцем я слегка приподняла простыню и моя ладонь медленно двинулась по бедру к коленке и обратно, плавно подбираясь к заветной цели.

Тут мой Светик во сне поворачивается на спину, сгибая одну ножку в колене, как будто раскрывается навстречу моим прикосновениям. Но прекращая поглаживать бедро, смотрю на ее мерно подрагивающие реснички, замечаю слегка учащенное дыхание. Вижу как ее налившиеся груди вздымаются под простыней, не могу удержаться, подсовываю вторую руку чуть выше груди и, еле касаясь, провожу одним пальчиком вниз. Слегка задержавшись на сосочке, чувствую как он твердеет под моими пальцами. Продолжая ласкать грудь, я наконец-то подбираюсь к заветной звездочке.

Легкими прикосновениями провожу сначала по верхним губкам, затем по нижним, нахожу клитор и ощущаю такую теплую влажность под пальцами, что мне захотелось их облизнуть. Не успела я поднести руку к своим губам, как вдруг слышу Светкин шепот: «Не останавливайся, прошу тебя, продолжай». В этот момент мне как руки развязали. Я запрыгнула на нее и начала обеими руками сжимать ее груди, лаская большими пальцами ее затвердевшие соски. Не прошло и пары минут как я прильнула уже губами к ее огромным сисичкам, продолжая ласкать ее все настойчивее и настойчивее.

Постепенно спускаюсь все ниже и ниже. Языком ощущаю ее гладкую, нежную кожу. А моя правая рука уж всю ласкает ее звездочку. Когда мой шаловливый язычок ходит вокруг ее пупочка, я резко двумя пальчиками захожу в нее. Светка выгибается как кошка и стонет от удовольствия. Я продолжаю двигать пальцами в ней, плавно наращивая темп, ее тело отзывается на каждое мое движение. Она уже сжимает простыни руками все сильнее, когда я так же резко выхожу из нее. Ее недоуменный стон забавляет меня. Но я не могу отказать себе в удовольствии попробовать ее на вкус.

Сначала вдыхаю ее аромат, он такой сладкий и слегка резковатый. Медленно целую ее

звездочку, она приподнимает бедра и снова начинает постанывать. Я пытаюсь всосать ее губки, а языком играю с клитором. Ее дыхание становится все прерывистее, стон все сильнее. И когда я, наконец, проникаю в ее лоно языком, она обхватывает мою голову руками и прижимает меня к себе все сильнее и сильнее. Я чувствую ее запах, ее приятный вкус и продолжаю исследовать языком все, до чего могу достать, вцепившись руками в ее бедра.

Откуда-то издали, зажатые ее бедрами ушами, я слышу пронзительный стон и чувствую, как она оттягивает меня от себя. Я не хочу отрываться от нее, но настолько возбуждена, что сопротивляться нет сил. Светка опрокидывает меня на спину, быстро чмокает в грудь, живот и без каких-либо предисловий входит в меня двумя пальцами, жестко, грубо и все глубже и глубже. Я вцеплюсь в ее руку, в простынь, выгибаюсь и стону от восхитительного оргазма. Из-за максимального возбуждения все заканчивается быстро, но фантастически ярко! Таких ощущений мне не дарил ни один мужчина!

И вот отдышавшись и перейдя в себя, мы сидим и молча пьем вино для особого случая из одноразовых стаканчиков. Каждый думая о чем-то своем, но с дурацкой улыбкой на лицах. И вдруг Светка прерывает молчание: «Я так давно в тебя влюблена, но даже не надеялась, что ты когда-нибудь согласишься попробовать. Надеюсь все же повторим как-нибудь».